

POZIV ZA MEDIJE

Zagreb, 17. siječnja 2017. godine  
Ur. br. 101001/121

**Predmet: Doručak s hrvatskih farmi i 12. Savjetovanje za uzgajivače goveda u RH**

Poštovani,

pozivamo vas na

**Doručak s hrvatskih farmi , 25. siječnja 2017. godine s početkom u 9:30 sati**  
**Hotel „Panonija“, I. Kukuljevića Sakcinskog 21, Sisak**  
u sklopu **12. Savjetovanja za uzgajivače goveda,**  
u organizaciji Hrvatske poljoprivredne agencije, središnjih uzgajivačkih saveza i Sisačko –  
moslavačke županije.

12. Savjetovanje za uzgajivače goveda ove godine započinje *Doručkom s hrvatskih farmi*, na kojemu će biti poslužene tradicionalne hrvatske namirnice: mlijeko i mliječni proizvodi, meso, kruh, peciva i jaja, isključivo proizvodi s oznakama *Mlijeko hrvatskih farmi*, *Meso hrvatskih farmi*, *Jaja hrvatskih farmi*, *Med iz lijepa naše*, *Kruh hrvatskih polja*, *Brašno hrvatskih polja*, a koje će omogućiti domaći proizvođači i prerađivači, korisnici oznaka.

*Doručak s hrvatskih farmi* je ujedno i početak sustavne promocije domaće poljoprivredne proizvodnje Ministarstva poljoprivrede i Hrvatske poljoprivredne agencije, koja započinje upravo *Doručkom*, a predstaviti će ju ministar poljoprivrede Tomislav Tolušić.

Cilj *Doručka s hrvatskih farmi* je poticanjem zdravih navika i ukazivanjem na važnost doručka, skrenuti pozornost javnosti na svježinu, kvalitetu, dostupnost i slijedivost proizvoda s hrvatskih farmi, poznatog podrijetla i datuma proizvodnje.

Na 12. Savjetovanju za uzgajivače goveda u RH stručnjaci će održati predavanja za uzgajivače goveda iz najvažnijih područja govedarske proizvodnje s naglaskom na mogućnosti razvoja i održavanja govedarske proizvodnje u Hrvatskoj.

Održat će se panel rasprava na temu mesnog govedarstva s ciljem analize trenutnog stanja, problema i razvojnih mogućnosti ovog potencijalno rastućeg sektora. Pomoćnik ministra poljoprivrede Krešimir Ivančić, u sklopu provedbe EU projekta GRASS Croatia, *Razvoj ruralnih područja za uspješno društvo*, predstaviti će mogućnosti za mlade poljoprivrednike kroz program ruralnog razvoja.

S poštovanjem,



v. d. ravnatelj HPA  
dr. sc. Zdravko Barać